



VAS MEGYEI  
KORMÁNYHIVATAL

KORMÁNYPEMBÍZOTT

Iktatószám: VAB/KSZ/31-3/2013.

**Tárgy:** Okmányiroda bérleti szerződése  
Mellékletek: 1 db szerződés módosítás  
tervezet  
1 db nyilatkozat tervezet

**Dr. Puskás Tivadar polgármester úr részére**

**Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata**

**SZOMBATHELY**

Kossuth L. u. 1-3.  
9700

Tisztelt Polgármester Úr!

A 2013. január 11. napján kelt levelemben kértem az Ön szíves támogatását és intézkedését ahhoz, hogy a Szombathelyi Vagyonhasznosító és Városgazdálkodási Zrt. bérbeadó a Vas Megyei Kormányhivatal által 2013. január 1. napjától bérelt Szombathely, Bejczy u. 1-3. szám alatti épületre vonatkozó, a levélhez mellékelte nyilatkozatot soron kívül aláírja, mely nyilatkozat kötelező tartalmi eleme a TIOP-3.3.1.A-12/2 „A közszolgáltatásokhoz való egyenlő esélyű hozzáférés megteremtése: akadálymentesítés” pályázat benyújtásának.

Időközben Dr. Németh Gábor vezérigazgató úr egy olyan tartalmú, általa aláírt nyilatkozatot juttatott el hozzám, amely tartalmazza ugyan a pályázathoz szükséges nyilatkozat kötelező tartalmi elemeit (bérbeadói beleegyezés a pályázat benyújtásához, a projektben vállalt fejlesztéshez, valamint az ingatlan rendelkezésre bocsátása a Vas Megyei Kormányhivatal részére legalább 15 évre), de rögzíti azt is, hogy a SZOVA Zrt. számára a bérleti szerződésnek - a Vas Megyei Kormányhivatalnak a bérleti jogviszonyba való belépésével kapcsolatos - módosításához, valamint a hozzájáruló nyilatkozat érvényességéhez a tulajdonos Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata felhatalmazása, hozzájárulása szükséges. Vezérigazgató úr jelezte azt is, hogy kezdeményezésére e napirendet várhatóan a 2013. január 31. napján tartandó Közgyűlés tárgyalja.

A fentiek alapján mellékelve megküldöm Polgármester Úr részére a SZOVA Zrt. bérbeadó, Szombathely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal eddigi bérlő és a Vas Megyei Kormányhivatal, mint új bérlő által aláírandó bérleti szerződés módosítás tervezetét, és a pályázat benyújtásához szükséges, a közgyűlési felhatalmazás alapján a SZOVA Zrt vezérigazgatója által aláírandó nyilatkozat tervezetét.

Kérem Polgármester Urat, szíveskedjék támogatni, hogy a Közgyűlés fentiekhez a hozzájárulást, felhatalmazást megadja.

Szíves segítségét ismételten köszönöm.

Szombathely, 2013. január 22.

Tisztelettel:

  
Harangozó Bertalan